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POLITIKA ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE 
 

Preduzeće „MRKONJIĆPUTEVI“ a.d., Mrkonjić Grad, je uvelo u primjenu Sistem 
upravljanja zaštitom životne sredine i pokazalo visoko razumjevanje značaja 
identifikacije i kontrole svih pitanja životne sredine, koja bi mogla da proisteknu 
iz aktivnosti u preduzeću. 
Naše preduzeće je takođe prepoznalo potencijalne opasnosti za životnu 
sredinu, koje bi mogle da proisteknu iz proizvodnih i poslovnih aktivnosti i tražiće 
njihova riješenja, koja su od važnosti za zaštitu životne sredine.  
Svi radnici u preduzeću „MRKONJIĆPUTEVI“ a.d., odgovorno će se odnositi  
prema zaštiti životne sredine, trudeći se da kontinualno unapređuju 
performanse životne sredine, kao što je prevencija od svih vrsta zagađenja, 
uvijek i pod svim okolnostima. 
Preduzeće „MRKONJIĆPUTEVI“ a.d.,  će posebno: 

o Raditi prema zahtevima Sistema upravljanja zaštitom životne sredine, 
zasnovanim na standardu ISO14001:2004; 

o Razvijati procese i uslove rada, koji će poboljšati zaštitu životne 
sredine, koji su u vezi sa svim aktivnostima u prduzeću; 

o Konrolisati stvaranje otpada koji nastaje pri održavanju građevinskih 
mašina i vozila i drugih pomoćnih djelatnosti;  

o Ispuniti sve zakonske regulative u oblasti zaštite životne sredine, koje se 
odnose na sve aktivnosti preduzeća, kao i industrijske kodove prakse, 
kao minimalni nivo zahteva za svoje performanse; 

o Stručno usavršavati i obučavati sve zaposlene, na način koji 
obezbjeđuje maksimalnu zaštitu životne sredine u i oko preduzeća i 
obezbijediti da su svi zaposleni svjesni značenja politike zaštite životne 
sredine i Sistema upravljanja zaštitom životne sredine; 

Preduzeće „MRKONJIĆPUTEVI“ a.d., će obezbjediti da opšti i posebni ciljevi 
zaštite životne sredine sa težištem na značajne uticaje naših aktivnosti na te 
ciljeve, kao dodatak politici, budu dostupni zaposlenima i javnosti. 
Ovom izjavom rukovodstvo preduzeća „MRKONJIĆPUTEVI“a.d., stavlja u 
primjenu Sistem upravljanja zaštitom životne sredine prema standardu ISO 
14001:2004 i obavezuje sebe i sve zaposlene da izvršavaju zadatke prema 
uspostavljenom sistemu  upravljanja.   
Ja lično pozivam sve zaposlene u preduzeću „MRKONJIĆPUTEVI“ a.d., da 
aktivno učestvuju u primjeni uspostavljenog Sistema upravljanja zaštitom 
životne sredine, stalnom poboljšanju naših procesa i u našoj orjentaciji prema 
zaštiti životne sredine. 
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